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 ATA Nº 001/2024 

 Aos  cinco  dias  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  a  plenária  do  Conselho 
 Municipal  de  Meio  Ambiente  –  COMUMA  reuniu-se  de  forma  ordinária,  conforme 
 convocação  prévia,  nas  dependências  da  CDL  com  início  às  nove  horas  e  quinze  minutos 
 em  segunda  chamada,  e  com  a  presença  dos  seguintes  Conselheiros  :  Sr.  Walter  Virtuoso, 
 representante  das  instituições  de  ensino,  Sr.  André  Pereira  da  Silva,  representante  da  CDL 
 Sr.  Paulo  Henrique  Damasceno  Machado,  Srª  Fernanda  Buffleben  Colovini,  Fernando 
 Araujo  Nunes  representantes  da  Secretaria  de  Meio  Ambiente,  Srª  Rosane  Brandão, 
 Representante  da  Secretaria  de  Educação,  Srª  Josiane  S.  Oliveira,  representante  de 
 ONG,  Srª  Debora  Cheila  Porto  Cassol,  representante  de  ONG,  Sra.  Marta  Jaqueline 
 Lima,  representante  das  Indústrias,  Srª  Ana  Maria  Salvador,  Representante  da  Secretaria 
 de  Educação,  que  justificou  sua  falta,  Sr.  Paulo  Jorge  Lopes  Marek,  representante  do 
 Planejamento  Urbano.  FALTAS:  Marcelo  de  Souza  da  Silva  representante  da  Secretaria  de 
 Meio  Ambiente,  Sr.  Gomercindo  Daniel  Filho,  representante  da  Associação  dos  Moradores 
 da  Vila  Aços  Finos  Piratini,  Jorge  Luiz  Wolff,  representante  da  Associação  dos  Moradores 
 da  Vila  Aços  Finos  Piratini,  Sr.  Ariel  Vargas  Coelho,  representante  das  Indústrias,  Sr. 
 Gilnei  Nascimento,  representante  da  CDL.  De  imediato  o  Presidente  abriu  os  trabalhos 
 conferindo  o  quórum  e  dando  boas-vindas  e  agradecendo  a  presença  de  todos,  em  seguida 
 colocou  em  discussão  a  ata  da  última  reunião  não  tendo  o  que  discutir  colocou  em  votação, 
 restou  aprovada  por  unanimidade,  ressaltando  que  a  ata  é  colocada  no  site  do  conselho 
 logo  após  a  reunião  para  apreciação  e  conhecimento  de  todos.  O  Presidente  deu 
 andamento  com  a  pauta  referente  a  leitura  das  correspondências  recebidas  e  emitidas, 
 solicitando  à  conselheira  Secretária  Marta  Jaqueline  que  assim  o  fizesse,  a  mesma  leu  ofício 
 011/2024  da  Secretaria  Municipal  de  Meio  Ambiente,  solicitando  recursos  para  compra  de  5 
 pneus  para  o  carro  do  meio  ambiente,  bem  como  fez  a  leitura  de  uma  Moção  de  Aplauso 
 que  recebemos  da  Câmara  de  Vereadores  de  Charqueadas  pela  atuação  e  organização  do 
 Seminário  Municipal  de  Arborização  Urbana  em  2023,  em  seguida  a  Vereadora  proponente 
 se  manifestou  tecendo  elogios  ao  Colegiado.  Na  ordem  do  dia  o  Presidente  anunciou  o 
 item  que  trata  dos  locais  das  reuniões  conforme  calendário  para  2024  e  após  discussão 
 ficou  assim  aprovado:  Abril  dia  02  será  no  G.E.Jacui,  Maio  dia  07  será  na  SMED,  Junho  dia 
 04  será  no  comércio  Marek,  Julho  dia  02  será  na  Câmara  de  Charqueadas,  Agosto  dia  06, 
 será  na  SEMMA,  Setembro  dia  03  será  no  G.E.Jacui,  Outubro  dia  01  será  na  SMED, 
 Novembro  dia  05,  será  na  Câmara  de  Charqueadas  e  Dezembro  dia  03  será  na  CDL.  Do 
 item  de  pauta  revisão  da  Resolução  196/2022  ficará  a  cargo  da  CTPAA21  que  apresentará 
 proposta  na  próxima  reunião  em  abril.  Do  item  de  pauta  proposta  de  organização  do  2º 
 Fórum  Municipal  de  Resíduos  Sólidos,  restou  aprovado  que  acontecerá  na  semana  de  Meio 
 Ambiente  em  Junho  e  o  Grupo  para  a  organização  ficou  a  cargo  dos  conselheiros:  Fernando 
 Ana,  Jaqueline,  Paulo,  Marcelo  assim  como  a  Comissão  de  Meio  Ambiente  da  Câmara  de 
 Vereadores.  Do  item  Prestação  de  contas  foram  apresentados  os  seguintes  valores  do 
 Fundo  Municipal  de  Meio  Ambiente,  pela  secretária  saldo  em  04  de  março  de  2024  R$ 
 60.091,57,  entrada  de  taxas  R$1.416,37  sem  saídas.  Da  pauta  assuntos  gerais:  O 
 conselheiro  Marek  solicitou  recursos  para  compra  de  ar  condicionados,  e  após  discussão 
 ficou  aprovado  que  será  verificado  onde  estão  os  três  ar  condicionados  comprados  a  quatro 
 anos  atrás,  após  será  discutido  na  próxima  reunião  sobre  este  tema.  A  conselheira 
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 Fernanda  solicitou  recursos  do  FMMA  para  custeio  do  deslocamento  preparatório  em  abril 
 para  organização  do  XV  Fórum  Gaúcho  Estadual  de  Arborização,  ao  qual  a  mesma 
 encontra-se  presidente,  comentou  ainda  que  irá  com  o  veículo  do  órgão  Ambiental 
 juntamente  com  um  colega,  aprovado  por  todos  o  custeio  da  ida  de  técnicos  para  reunião 
 preparatória  do  Fórum  e  204  na  cidade  de  Pelotas.  Encerramento:  O  presidente  agradeceu 
 a  todos  e  desejou  uma  ótima  semana  para  todos  com  muita  saúde  a  alegrias  e  não  tendo 
 mais  o  que  constar,  eu  Marta  Jaqueline  Lima  de  Moura,  Secretária,  lavrei  a  presente  ata  que 
 vai  assinada  por  mim  e  pelo  Presidente,  sendo  a  assinatura  dos  demais  a  lista  de  presença 
 em anexo. 

 Fernando Araujo Nunes 
 Presidente 

 Marta Jaqueline Lima de Moura 
 Secretária 
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